

# Пермский театр оперы и балета во Владивостоке

Позавчера поздно вечером во Владивосток прибыл основной творческий состав Пермского государственного театра оперы и балета.

На перроне вокзала Владивостока прибывшим была устроена торжественная встреча. Артистов Пермского театра приветствовали секретарь горкома КПСС Н. В. Рязанцев и представитель Тихоокеанского флота А. П. Корабельников, пожелавшие им больших творческих успехов. С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР И. И. Келлер. Артистам были преподнесены цветы.

Вчера состоялся первый спектакль театра — опера А. П. Бородина «Князь Игорь». Партию Игоря Святославовича исполнил народный артист РСФСР Н. М. Бойкина, партию Ярославны — заслуженная артистка РСФСР Н. Н. Сильвестрова, партию Владимира Игоревича — Т. П. Губа, партию Владимира Ярославича — заслуженный артист РСФСР В. Н. Попов, партию Кончана — В. С. Горячев, партию Кончаковны — Е. М. Селиванова. В танцах были заняты солисты балета А. Н. Кокурина, Л. В. Шалагинова, Н. П. Шулаев, Н. П. Захаров. Оркестром дирижировал главный дирижер театра А. Д. Шморгонер, режиссер спектакля — И. И. Келлер, хормейстер — заслуженный деятель искусств Л. Н. Виссонов, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР В. А. Людмилаш.

Собравшиеся в зале горячо приветствовали коллектив одного из старейших оперных театров страны, гастрюли которого являются крупным событием в культурной жизни нашего края.

На снимке: группа артистов Пермского театра оперы и балета. Первый ряд — солист оперы В. Д. Бойченко, солист оркестра И. А. Розанов, солист оперы народный артист РСФСР Н. М. Бойкина, солистка балета заслуженная артистка РСФСР М. Б. Подкина; второй ряд — солист оперы Е. Б. Лудер, солистка оркестра Н. П. Вержбицкая, солист оперы Т. П. Губа, солистка оперы заслуженная артистка РСФСР Н. Н. Сильвестрова, солист оперы заслуженный артист РСФСР В. Н. Попов, солист оркестра Р. М. Градус.



Фото М. Ткаченко.